



自信达人 孙欣

三把金钥匙 打开事业之门

“微笑理念”赢得顾客的心

11月24日,记者来到上街区许昌路九爱布艺店,店员微笑相迎。在店内,员工微笑着、耐心细致地为顾客介绍着各个品牌、面料的被褥、床单等家居用品。不论记者与谁交谈,她们都微笑着。

在这个店里贴着一个提示:“如果店员没有对您微笑服务,请投诉。”

与孙欣的交谈,就是从“微笑”开始的。“微笑是我们的工作理念。”孙欣说,微笑对同事是友善、友好,对顾客是主动、亲和力。

刘丽生完小孩,患上了产后抑郁症,生活缺乏激情与活力。一次逛街逛到九爱布艺店荥阳索河路店,她被店员的微笑所深深感染,几经努力,说服丈夫和家人,到九爱布艺店工作。上班期间,她会为顾客微笑相迎、礼貌相处。下了班,她会尽量多待一会儿,帮助同事整理一下物品。“我很享受在这儿的氛围,我在这儿工作

是非常快乐的。”刘丽对记者说。

因为微笑,有的顾客原本只是来闲逛,却被微笑所打动,走时买了不少用品。60多岁的曹女士就是其中一位,她除了给自己买之外,还经常为孩子、孙子买。让孙欣感到意外的是,曹女士得知孙欣扩大店面需要资金,主动借给孙欣100万元。在曹女士看来,孙欣的经营理念已经把事业拉到快车道上了,表现出来快速发展的势头,她相信光明的未来正向孙欣招手。

微笑一次不难,难的是对顾客总是微笑。有的店员微笑时很机械,表情很僵硬,孙欣就把微笑的好处和表情僵硬的坏处讲透,让店员理解透,从而发出内心的微笑。与此同时,孙欣还建立起奖惩制度,为微笑提供制度上的保证。目前,在店内形成一种微笑的习惯、一种微笑的氛围、一种微笑的文化。



微笑、诚信、慈善,在郑州欣盈阳光贸易有限公司经理孙欣看来,这是三把金钥匙。他用这三把金钥匙,在上街区、荥阳市打开了6家家家庭软装饰店,经营床品、窗帘、壁纸、地毯等,打造出郑州西部规模最大、档次环境一流的家庭软装饰专业连锁机构。
记者 姚辉常
上街播报
李显文 文/图

让员工实现自身价值

在孙欣看来,市场竞争激烈,人是成功的第一要素,包括他自己,包括朋友,还包括员工。

孙欣给自己有一个要求,不管遇到多大的困难,都要努力去做,坚持下去,永不放弃,同时做好学习与创新。在过去几年里,孙欣深深地感受到“重复做一件事,你就是行家里手”的内涵。

在企业不断发展的过程中,难免会出现资金紧张的情况。但孙欣每次缺资金,总会有资金。“这得益于朋友,朋友是我的支柱。”孙欣说,每次他给朋友说,每个朋友都会拿出数万元,甚至几十万元,有的朋友会帮他融资,劝朋

友把钱借给孙欣。

一天,孙欣遇到资金短暂紧张,他把情况向供货商讲明,供货商不但答应了,而且拿出30万元,让他作为流动资金,暂时使用着。“在与孙欣交往的过程中,我感到孙欣是一个值得信赖、长久合作的伙伴,所以我愿意支持他。”供应商说。

店员在企业的发展过程中获益,这是孙欣要承担起来的责任。“让店员收益也是我的目标,让他们在欣盈阳光的平台实现自己的目标和价值。”孙欣说,过上几年,如果店员想得的没有得到,有什么后悔的,有什么遗憾的,那都是他孙欣的失败。

“赠人玫瑰,手留余香”

在企业不断发展的过程中,孙欣不忘回报社会。在上街区英语艺术节期间,孙欣为教师们送去6000多元的床上用品,让辛勤工作教育孩子们的园丁感受到了温馨和欣慰。教师节他又为优秀教师们送去7000元的薄被,鼓励老师们好好工作。

在做公益事业的同时,美名在口与口相传中,更多的人来他的店购买用品。“赠人玫瑰,手留余香。”孙欣概括说。

在孙欣看来,善待今天的老年人,就是在善待

我们的明天。孙欣和上街区有关部门,为100位孤寡老人赠送了一床被子。拿着被子,老人激动地说:“感谢党和政府,感谢企业。”这时,一种幸福感和自豪感油然而生,他暗暗地对自己说:“一定要把事业做大,一定要不断回报社会。”

对于未来,孙欣说,在打造出郑州西部规模最大、档次环境一流的家庭软装饰专业连锁机构的同时,一定注意口碑,口碑是无形的资产。有良好的口碑,企业会越做越大。



幸福达人 洪永成、谭富华



洪永成在妻子的帮助下做康复训练

五旬夫妇情比金坚

人们常说“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”。然而,居住在上街区如意街社区的一对夫妻——洪永成和谭富华,却用不离不弃演绎着与伤病抗争的故事,谱写着一曲福祸同当、风雨同舟的婚姻赞歌。

遭遇车祸丈夫病危

今年50多岁的洪永成和谭富华原本过着平凡而幸福的生活,然而三年前的一次车祸,却给这个家庭带来了无尽的灾难。当洪先生被送到医院时已不省人事,后经极力抢救生命保住了,但医生却说:“他可能会变成植物人,在床上度过后半生。”

不离不弃攻坚克难

洪永成在医院昏迷的两个多月中,谭富华每天都守在病床前。为了不使丈夫肌肉萎缩,她按照医生的嘱咐给丈夫做全身按摩,和他说话,每隔一个小时还要扶起丈夫,用力拍背,避免久躺有痰引发肺炎。

医院里没有多余的床休息,累了困了,她就趴在病床边休息会

儿,醒来继续给丈夫擦洗身子、按摩,定时推着丈夫去针灸、理疗,每天两点一线奔波与家和医院。

丈夫出院后身体没有知觉,大小便失禁,谭富华没有怨言,每天换洗丈夫弄脏的床单,喂丈夫吃饭,坚持一天三次的按摩。在谭富华的精心照料下,4个月后,丈夫身体的左侧慢慢恢复知觉。

“因为,我们是夫妻”

看着丈夫的身体一天天好起来,谭富华又开始训练丈夫走路。刚开始,洪永成的腿没有力气,她就用手搬着丈夫的脚慢慢挪动,丈夫有情绪不愿意锻炼,她就像哄孩子一样去说服、激励他。

功夫不负有心人,当手扶墙壁能抬起第一步时,洪先生开心地笑了。现在洪先生每天都让妻子推着到社区的健身器材场地,扶着护栏走动锻炼,还和街坊邻居打招呼。

看着康复中的丈夫,谭富华脸上洋溢着幸福,她的付出终于有了回报。当记者问到她当年是怎么想的,这样执著的选择是否值得时,她说:“我啥也没想,也没觉得有什么值不值,我只知道自己不能放弃,因为,我们是夫妻!”

上街播报 李显文
通讯员 任爱青 文/图



爱心达人 张金业

半年说服店老板 不碍居民事

上街区商业街社区有一个永远闲不住的人,一个从不计较荣誉的多少,一如既往的做他喜欢做的事。他就是商业街社区新建街2号院楼院长——张金业。

2010年6月,张金业就被新建二号院的居民推荐为楼院长。新建街2号院大门口有个串串香店是个卫生“老大难”。店内面积小,而且是店外经营,就餐人员把车停在道路上,有些人喝醉后还到院内及楼梯上随地大小便,引起居民强烈不满。

为了还居民一个好的居住环境,张金业带领二号院的居民代表、楼栋长义务摆放自行车,义务清理瓜皮纸屑,给卖串小老板做思想工作。卖串小老板感慨地

说:“你都退休了,又不碍着你家什么事。为了这个楼院的卫生、安全,你几乎每天都陪我们干到12点左右,又没人给你一分钱,我真服你了!”张金业认真地说:“单位人可以退休,社会人不能退休,我所做的事情,都是在自觉地实践‘老有所为’。”

经过张金业同志半年多的辛苦付出,卖串小老板终于答应扩大经营,找了一个更大的并带有卫生间的门店,现在生意更红火。

新建街2号院在张金业的带领下楼院的乱停乱放消失了,乱贴的小广告消失了,楼院有近三年没有丢过一辆自行车。更使大家自觉地改变了原来不好的卫生习惯。

吴勤勤